Exercice 44 p 53 :

1)a)Ona:MT = |x| etTC = |30 — x]|.

b) On a donc:
f(x) = 2MT + 3TC = 2|x| + 3|x — 30|
2)
x| | |x— 30| fx)
x<0 —x | —x+ 30| 2(=x)+3(30 —x) = —=5x + 90

0<x<30| x | —x+30 2x +3(3B0—x) =—-x+90
x =30 x | x—30 2x +3(x—30) =5x—90
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Résolvons I'équation par le calcul :

Il'y a trois cas :
Six<0:
fx) =70 = —-5x+90=70etx <0 20=5xetx<0=4=xetx<0
Il n’y a pas de solution pour x < 0.
Si0<x<30:
fx) =70 = —x+90=70et0<x<30=20=xet0<x<30
x = 20 est la solution de f(x) = 70 sur [0; 30].
Six>30:
fx) =70 =5x—90=70etx =230 &= 5x=160etx >30 = x =32etx = 30
x = 32 est la solution de f(x) = 70 sur [30; +oo.
On retrouve bien les deux solutions : 20 et 32.

b) Soit le trésor se situe a 20 pas du mat en partant du mat, soit il se situe a 2 pas apres le cocotier
(en partant du mat).



